

幫助，我沒有權力，或聯網的詛咒。

論邊緣的慕尼黑安全會議是在俄羅斯的創始人，並在同一實驗室（IT安全公司）尤金·卡斯基的商業報紙FTD的採訪中頭部。

由於這次採訪中強調信息安全的主要方面和閱讀只有1一些專家有此文章，他在原來的形式是帶有附加分析這裡，

對於這次採訪中，個別路段的控制論戰爭（網絡戰爭）治療..... 這種情況下，一些相關方面照亮。專訪：工業化國家正在挖自己的墳墓，他們的網絡，這些部位，然後分析認為，俄羅斯IT安全公司卡斯基的創始人和頭部。

分析：一個非常有趣的發現為基礎，但其控制論單位這個特定的網絡上（物理硬件，軟件和固件）賽博空間（網絡空間）。這正是出現這個新宇宙的基礎，

對於與此系統相關的組件，它們是既祝福和詛咒DAR用於日常生活許多領域的今天和生命的可能性是一件幸事看到。特別是對於發達國家是福是禍。祝福一個為很多機會展示自己。一個為很多機會，展示自己對他人的詛咒。和信息安全，沒有這個系統將無法正常工作，有一個恆定的噩夢DAR。因為無節制使用的危險增加。多年來積累了什麼潛在的風險，須嚴格保密。只有1幾“測試氣球（Stuxnet的DuQu等”滲透到市民。然而，這個事件，它在我們快節奏的世界是，忘記非常快，只有1在我們的大腦短暫逗留..... 一些專家發揮下來這種潛在的危險。出於這個原因，那句“挖工業化國家與他們的網絡它自己的墳墓。”提醒和警告。為什麼，包括“網絡化”這樣一種潛在的危險嗎？沒有這個考慮這個時候德國經濟的通信。溝通，我們不會上升，在德國，一個出口冠軍。因為這個德國在德國經濟高度相互關聯的。據了解在大量聯網的信息和通信系統。

這個網絡不僅是對德國經濟，但也到各個領域，如金融，醫療，運輸和物流，以及發電和配電。而且還與網絡協會和政府。

既然我們今天要處理，但一個全球化的世界經濟，網絡並不限於德國。的溝通，這是由網絡技術實現信息傳輸的電線，DAR的血液。

考慮這種方法點，“網絡化”的重要性顯著。

什麼是攻擊一個對社會和經濟後果。我們很難想像任何損害。這是考慮到全球性的非常複雜的網絡，並的傷害指數。

1得到，因為沒有發生，我們去上的印象，因為如果它發生，我們不知道發生了什麼事！

此時它可能會被懷疑，是因為德國經濟和世界沒有這個網絡生活？

答案很簡單：沒有。

網絡是至關重要的。

因此出現的問題，如何能網絡將繼續實現潛在的危險，並在同一時間，以盡量減少。在應用範圍從不會減少，數量。

潛在的危險，出現危及任何在賽博空間的所有參與者，其他參與者可以從這一事實。在這裡，許多與會者的潛在風險是很大的不同。對於經濟，科研，金融，能源等許多行業，這是高度敏感的。

這是但只能在虧損的預測。

需要採取哪些措施來防止這些危險，

這主要涉及到政治，經濟和軍事上都。因為從政府和行業的個性化解決方案不會導致成功。和政策.....如果我不知道該怎麼辦，我成立了一個工作組，甚至不知道該怎麼辦.....然後我成立另一個工作組，等等等等。

在我們心中溝通損失的影響，“是啊，如果”

在回答這個問題，特別是他們的解決方案，我們還相距甚遠，

所以第一個問題，“發生什麼事情時，控制論攻擊和能源生產能量分佈是“？
一個簡單的答案，然後我流閥和坐在 黑暗中，無法前進。

以下事件改變我們的生活。

我的公寓是冷的。

我的冰箱是溫暖的。

我的電視不工作。

我的手機或智能手機是沉默的。

從“牆”是只有冷水，如果在發生什麼事。

這是一片黑暗。

街燈都在等待，從汽車上的聚光燈閃耀，而且還在於她的到來。如果你沒有得到燃油泵，雖然坦克是充分的。加油站服務員只需要現金，信用卡終端保持沉默。

它是安靜的公寓，在城市的街道。

從時間我們看到飛機仍在飛行時，飛行員飛出去的視線。由於空中交通管制員已經什麼也沒聽到。他認為，盲目降落在船上352名乘客與有想吐的感覺。他的觀點是窗口的左側。其實，將是一片燈的海洋，但我們什麼也看不見。除了一些螢火蟲，在地上移動。

當他看到這次月食，一個念頭向他走來。上面左邊的是仍然沒有！

所在行業的作品，無論燈光，甚至有很暗。至於是否有所有。你只看到幾個 建築物的陰影。

否則，你可能會說，位於寧靜的湖水。

或超過樹梢休息，為我們偉大的思想家之一。

但生活的推移。慢慢地，他覺得餓了。他想起了去年的燒烤。於是，他決定，作為古人從尼安德特人，他對火災本身的食物熱量。他填補了史前時代，這一套。

現在，他經歷的第一手高度工業化社會的化身開始下降。

不過，這不是在年底的麻煩。

他錢包裡有一個空白。事實上，他只需要去ATM機的角落。是的，但誰也不能。

有一個可怕的時代。他們可能會持續多久，他可以說沒有。

如果此事件 是死的，他今天仍然生活。

從“網絡詛咒的衝擊，”他不會忘記他所有的生活。

作者：舊Gocs，柏林，6/2012年7月
這種材料是新的事實的知識更新。
發表在www.gocs.de或www.gocs.info